среда

63 (6267)

21 августа 2024

издается с апреля 1997 года

✓ RV-RYAZAN.RU

областная общественно-политическая

В ГОД СЕМЬИ ЧИТАЕМ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

ПОДПИСКА 2024 44-08-56



«Прикосновение солнца»

Дарит художник Алла Белоусова всем посетителям своей персональной выставки





МИХАИЛ СКРИПНИКОВ

Смена встаёт на крыло

ОБУЧЕНИЕ ГРАЖДАНСКИХ ЛЁТЧИКОВ ВЫВЕДУТ НА НОВЫЙ УРОВЕНЬ

б этом и многом другом говорилось в ходе рабочей поездки в Сасовское имени Героя Советского Союза Г.А. Тарана лётное училище гражданской авиации губернатора региона Павла Малкова и руководителя Федерального агентства воздушного транспорта Дмитрия Ядрова.

Они ознакомились с учебным процессом и материально-технической базой училища: посетили учебно-лётный отдел, тренажёрный центр, спорткомплекс, столовую и общежитие, осмотрели аэродром, стоянку воздушных судов, командно-диспетчерский пункт. На рабочей встрече обсудили вопросы развития образовательного учреждения, укрепления инфраструктуры училища. Также шла речь о дальнейшем взаимодействии правительства области с Росавиацией. Затем прошла встреча с командным составом и активом курсантов училища. Дмитрий Ядров представил нового директора училища – на эту должность назначен Константин Соколов.

– Сасовское лётное училище – знаковое и для Рязанской области, и для всей страны. Здесь уже более 80 лет готовят специалистов. Училище работает сейчас на хорошем уровне, но всегда есть точки роста, есть что развивать. Со своей стороны мы готовы оказать всю необходимую помощь в этой работе. Рассчитываем и дальше на поддержку Росавиации. Гражданская авиация имеет особую актуальность для на-



шей экономики, для страны, стремительно развивается. Уверен, что училище внесёт вклад в подготовку лучших пилотов страны, - сказал Павел Малков.

В Сасовском лётном училище, которое является филиалом Ульяновского института гражданской авиации имени главного маршала авиации Б.П. Бугаева, готовят пилотов гражданской авиации для работы российских и зарубежных авиакомпаний. В настоящее время обучение проходят свыше 300 курсантов. Всего за время работы училища выпущено более 22 тысяч специалистов. Обучение проводят опытные пилоты-инструкторы, техники, преподаватели и другие сотрудники. В училище активно внедряются передовые учебные методики, технические средства, практические занятия проводятся на современных тренажёрах и воздушных судах.

Павел Малков, Дмитрий Ядров и представители руководства училища ответили на вопросы педагогов и курсантов. Они касались модернизации учебной базы, программ подготовки пилотов, трудоустройства молодых специалистов, мер господдержки по этим направлениям. Также обсуждались вопросы благоустройства территории училища и близлежащих общественных пространств. Во встрече приняли участие вице-губернатор Рязанской области Артём Бранов, ректор Ульяновского института гражданской авиации имени главного маршала авиации Б.П. Бугаева Евгений Смольников, глава Сасовского муниципального округа Евгения Рубцова.

Дмитрий Ядров отметил, что поддержка лётного училища в развитии материальнотехнической базы будет обеспечена: такая работа сейчас идёт совместно с Минтрансом и Минпромторгом РФ, в том числе по закупке учебных самолётов, узлов и агрегатов авиатехники. Внедрят систему цифровой безопасности и ряд других новаций, которые позволят сделать учебный процесс соответствующим современным реалиям. В рамках нового национального проекта «Эффективные транспортные системы» привлекут средства для закупки новейших тренажёров для обучения курсантов. Тренажёры смогут имитировать все аспекты пилотирования самолётов класca MC и Superjet. – Это кузница кадров для

нашей гражданской авиации, в этом году в училище назначен новый директор, который практически всю свою жизнь трудился в гражданской авиации, является действующим пилотом, в том числе российских самолетов Superjet. Уверен, что опыт, знания, умения Константина Владимировича Соколова позволят училищу эффективно развиваться, сказал Дмитрий Ядров. – Меры, которые сегодня принимаются Правительством России, позволят увеличивать финансирование учебных заведений гражданской авиации, повышать качество подготовки лётчиков. Реализуется много важнейших проектов в гражданской авиации. Отрасли сегодня очень нужны специалисты, профессиональные пилоты для работы на современных самолётах.

Дмитрий Ядров поблагодарил главу региона за особое внимание к гражданской авиации и вопросам развития Сасовского лётного училища.

На связи

ИЗ РЯЗАНИ В КУРСКУЮ ОБЛАСТЬ ОТПРАВИЛИ НОВУЮ ПАРТИЮ ГУМАНИТАРНОГО ГРУЗА

🗋 язанцы и в этот раз собрали более 20 тонн гуманитарного груза для эвакуированных жителей Курской области. Сбор был организован по поручению губернатора Рязанской области, секретаря регионального отделения «Единая Россия» Павла Малкова.

На заседании регионального правительства он сообщил, что постоянно на связи с коллегами из Курской

- Есть огромное количество запросов: бытовые вещи для людей, которые остались без крова, помощь по медицинскому направлению, поставка стройматериалов, сбор финансовых средств и многое другое. Мы взаимодействуем по всем направлениям и стараемся оперативно откликаться, потому что сейчас важна скорость принятия решений. Будем помогать всем, чем необходимо. Куряне, Рязанская область с вами! - заверил Павел Малков

Это уже вторая отправка груза в Курскую область. Как и в первый раз, отправили около 20 тонн гуманитарной дукты длительного хранения, остальное – бытовая химия, постельное бельё, микроволновки, медикаменты, детские товары. В сборе груза приняли участие жители Рязани и районов области, предприниматели, депутатский корпус, общественные организации.

- Люди постоянно приво-

зят гуманитарную помощь. Заполнены все склады и рабочие места штаба. Приходят обычные жители. Очень много откликнулось представителей бизнеса. Например, сегодня в составе груза везём более 10 тонн макаронных изделий. Понимаем, что это не просто жители, а предприниматели сами отгружают товар и туда отправляют. Много товаров для детей: памперсы, одежда, питание, соки, смеси, – рассказала руководитель регионального исполкома партии «Единая

Россия» Юлия Феоктистова Машина с гуманитарным грузом едет сразу в пункт временного размещения эвакуированных жителей, которые были вынуждены поки-

нуть свои дома. -Хочу поблагодарить каждого, кто откликнулся. Спасибо за ваше неравнодушие, за поддержку жителей Курской

области в это сложное время и активную гражданскую позицию. Каждый из вас внёс неоценимый вклад, и только объединив усилия, мы сможем помочь всем, кому нужна помощь, – сказал председатель комитета Рязанской областной Думы по бюджету и

налогам Михаил Агапкин. Как он отметил, рязанцы вместе со всей страной помогают жителям Курской области пережить эту сложную ситуацию, в том числе тем, которые приехали в наш регион. Депутат обратил внимание, что предприятия и организации региона готовы принять на работу эвакуированных жителей Курской области, в частности требуются водители категории Е, им предоставят официальное трудоустройство, достойную заработную плату и социальные гарантии.

В ближайшее время запланирована третья отправка груза. Каждый желающий может поучаствовать в сборе и принести продукты и вещи в штаб общественной поддержки партии «Единая Россия» по адресу: улица Горького, 49А.

Ирина Баранова



КАДОМ. В Кадомском районе по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» ремонтируют автомобильную дорогу Кадом - Кочемирово -Заулки. Работы ведёт «Автодор - Ермишинское ДРСУ». Проезжую часть расширили. Сейчас начали укладку верхнего слоя асфальта. Необходимо провести эти работы на шести километрах дороги. Затем строители обустроят обочины, установят остановки и дорожные знаки, нанесут разметку. Срок сдачи объекта – 30 октября.

КОРАБЛИНО. В музее-заповеднике «Усадьба С.Н. Худекова» в селе Ерлино Кораблинского района прошла IV открытая межрайонная ярмарка продукции садоводства, огородничества, животноводства и предметов народного творчества «Худековский погребок». На центральной аллее парка-дендрария и музейной площади дегустировали и приобретали продукцию подворий сельских поселений Кораблинского района, самого музея, индивидуальных предпринимателей. На сцене шёл концерт, в котором участвовали самодеятельные артисты и профессионалы из районов области и Рязани. В «Ремесленной слободе» развернули выставку-продажу изделий мастеров декоративно-прикладного искусства. Фотографировались в ретро-зоне «Мода XIX века» в костюмах минувшей эпохи. Бесплатно знако-

мились с музейной экспозицией «Худеков. Ерлино и эпоха» и слушали экскурсоводов, рассказывавших о видовом разнообразии Ерлинского парка. В конце подвели итоги конкурса, оценив кулинарные и творческие способности участников.

САСОВО. В сасовском селе Новое Березово отремонтировали фасад дома культуры Работы провели по программе поддержки местных инициатив. Сейчас подрядчик устраняет недостатки. По этой же программе благоустраивают территорию перед зданием. Расчищают её от растительности, проводят обрезку деревьев. Недавно в ДК отремонтировали крышу и внутренние помещения по программе «Культура малой родины». Заменили полы в фойе, привели в порядок потолки, обновили декоративную штукатурку.

ШИЛОВО. В Шиловском районе на берегу Оки прошел XIII историко-фольклорный фестиваль «Слава Добрыни». Для гостей провели богатырский забег «Слава Добрыни Трейл», организованный спортивной лигой «АВАТА Рейс» из Липецка. Зрители посмотрели представление «Русские богатыри», слушали песни от коллективов из Скопинского, Сапожковского, Михайловского районов и Рязани, познакомились с историей Шиловского района на выставке «Мещерский дворик». Также была возможность пройти мастер-классы по росписи керамических и деревянных игрушек, лозоплетению, русским народным танцам.

ЧУЧКОВО. В райцентре серебряные волонтёры провели акцию «Наше доброе сердце». Активисты организовали сбор корма для бездомных животных, которые находятся в рязанском приюте «Лучшие друзья». На призыв откликнулись социальные работники, неравнодушные жители посёлка. Одним из организаторов акции выступила Нина Чижина, волонтёр отряда «Преданность» Рязанского государственного агротехнологического университета. С сентября прошлого года она помогает ухаживать за бездомными животными в приюте. Вместе с ней трудятся еще 80 студентов. Волонтёры чистят клетки, меняют воду питомцам, социализируют животных, чтобы передать новым хозяевам. Акцию по сбору корма в Чучкове провели в первый раз. В поселке много людей, небезразличных к четвероногим





г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ



